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Η πρόεδρος της ΕΕΧ οφείλει να λειτουργεί με σεβασμό στον θεσμικό 

της ρόλο και στο κύρος της Ένωσης 

Η πρόεδρος της ΕΕΧ κ. Σιδέρη έχει εγκαινιάσει με τη στάση της μια εποχή έντασης 

και εκφυλισμού για την ΕΕΧ. Με αλλοπρόσαλλες διαδικασίες, καταγγελίες στους 

πάντες και για τα πάντα και προσπάθειες χειραγώγησης κάθε οργάνου, επιδιώκει να 

μετατρέψει την Ένωση σε προσωπική της υπόθεση. Ποιος αντέχει άλλωστε να την 

ακολουθήσει σε αυτόν τον δρόμο και γιατί να το κάνει; 

Τελευταίο παράδειγμα (και όχι το πιο σημαντικό των τελευταίων μηνών, απλώς αυτό 

που ξεχείλισε το ποτήρι) η επιθετική της συμπεριφορά  (για άλλη μια φορά) απέναντι 

στον πρόεδρο του Περιφερειακού Τμήματος Αττικής και Κυκλάδων Φώτη 

Μακρυπούλια, στέλεχος της ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ, στον οποίο, αν και προσκλήθηκε από 

μέλος ΔΕ στην τελευταία συνεδρίαση της ΕΕΧ για θέματα του ΠΤΑΚ, αφαιρέθηκε ο 

λόγος και ο ίδιος σχεδόν αποπέμφθηκε. Το συμβάν θα ήταν γελοίο, αν δεν 

αποτελούσε μέρος ενός θλιβερά επαναλαμβανόμενου μοτίβου από την πλευρά της 

προέδρου, όχι μόνο προς τον ίδιο αλλά ακόμη και προς μέλη της ίδια της ΔΕ της ΕΕΧ 

(με την αποστολή συχνά προσβλητικών και απαξιωτικών ηλεκτρονικών μηνυμάτων).  

Με αυτή την αφορμή λοιπόν η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ δηλώνει σε όλους τους τόνους ότι: 

 Στη ΔΕ της ΕΕΧ πρέπει να είναι πάντα καλοδεχούμενοι οι εκπρόσωποι των 

ΠΤ, αλλά και εν γένει τα μέλη της ΕΕΧ, για κάθε θέμα που αφορά τα τμήματά τους, 

εντός ή εκτός ημερήσιας διάταξης. Στόχος είναι η ανάπτυξη και η υποβοήθηση των 

ΠΤ και όχι η καταστολή των δραστηριοτήτων τους με διαδικαστικά προσχήματα. 

 Η πρόεδρος της ΕΕΧ απαιτείται να καλλιεργεί πνεύμα συνεργασίας και 

σοβαρότητας και όχι να σέρνει πρώτη τον χορό των αντιπαραθέσεων και της έντασης 

που οδηγούν σε ανυποληψία τη λειτουργία της ΕΕΧ. Ο θεσμικός της ρόλος της 



επιβάλλει να υπερβεί τις προσωπικές και παραταξιακές της εμμονές και καλό 

είναι κάποια στιγμή να το κατανοήσει, αν θέλει να ανταποκριθεί στοιχειωδώς σ’ 

αυτόν. 

 

Σε κάθε περίπτωση, η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΕΧ θα συνεχίσει να 

έχει δυναμική παρουσία στα τεκταινόμενα στην ΕΕΧ με το ανοιχτό πνεύμα και τη 

διάθεση συνεννόησης που χαρακτηρίζουν όλη τη διαδρομή της, αλλά και χωρίς καμία 

ανοχή στα κακώς κείμενα – πολιτικά, διαδικαστικά και συμπεριφορικά. 
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